

Vol. 1618(表紙:ピンク) 旗幕幟裃天カタログ  
表記訂正及び価格の改定・廃番のお知らせ(登録順)

変更改定部: 赤文字  
※表示価格はすべて税別です。

掲載頁	商品名等 変更前		商品名等 変更後	改訂・廃番 適用日	登録日	備考
35頁	⑦ のれん K18-1「お好み焼」紺 紫	→	⑦ のれん K18-1「お好み焼」紺 のみ	—	2016/04/18	
35頁	⑧ のれん K18-1「お好み焼」紺 紫	→	⑧ のれん K18-1「お好み焼」紺 のみ	—	2013/12/02	
35頁	⑨ のれん K18-1「お好み焼」紺 紫	→	⑨ のれん K18-1「お好み焼」紺 のみ	—	2013/12/02	
47頁	⑤ 尺六丸(丸型提灯表組み)	→	⑤ 尺七丸(丸型提灯表組み)	—	2016/04/18	
50頁	尺四堂島 品番:344 ¥11,500	→	尺四堂島 品番:344 ¥11,200	—	2016/04/18	
77頁	EX万国旗 マラウイ 70×105cm 価格無し	→	EX万国旗 マラウイ 70×105cm ¥28,800	—	2016/04/18	
77頁	EX万国旗 マラウイ 90×135cm ¥64,400	→	EX万国旗 マラウイ 90×135cm ¥34,400	—	2016/04/18	
78頁	②・③ 敬弔用黒玉 ※写真下No.表記	→	②・③・④ 敬弔用黒玉 ※写真下No.表記	—	2016/04/18	
78頁	④・⑤ 敬弔用三方正面 ※写真下No.表記	→	⑤ 敬弔用三方正面 ※写真下No.表記	—	2016/04/18	
107頁	ハート型風船 10インチH(25cm) ※単品・アソートセットの品名のみです。	→	ハート型風船 12インチH(30cm)	—	2016/04/18	
148頁	スコッチコーン山形4段貼	→	スコッチコーン山型4段貼	—	2016/04/18	
162頁	レザー腕章 カラー:全3色	→	レザー腕章 カラー:全1色	—	2016/04/18	
162頁	ピン無し全面反射腕章 カラー:全3色	→	ピン無し全面反射腕章 カラー:全2色	—	2016/04/18	
41頁	オープン幕 テロン 各サイズ	→	代替品として オープン幕 ブロード・サテン 各サイズ	—	2016/04/21	なくなり次第廃番 代替品:ブロード・サテン地
78頁	手旗用伸縮ポール 75cm(真鍮製) 金色メッキ・房付 ¥5,800	→	手旗用伸縮ポール 66cm(真鍮製) クロムメッキ・房なし ¥4,200	仕様変更	2016/04/26	旧仕様分はなくなり次第廃番となります。
78頁	手旗用伸縮ポール 90cm(真鍮製) 金色メッキ・房付 ¥6,200	→	手旗用伸縮ポール 90cm(真鍮製) クロムメッキ・黄房付 ¥6,200	仕様変更	2016/04/26	旧仕様分はなくなり次第廃番となります。
78頁	手旗用伸縮ポール 120cm(真鍮製) 金色メッキ・房付 ¥7,850	→	手旗用伸縮ポール 120cm(真鍮製) クロムメッキ・黄房付 ¥7,850	仕様変更	2016/04/26	旧仕様分はなくなり次第廃番となります。
18頁	旗止めパッカー 5~6φ ¥12	→	旗止めパッカー 5~6φ ¥20	2016/05/09	2016/05/09	価格改定
71頁	国旗 エクスラン 90×135cm ¥16,920 (表組みNo.②)	→	国旗 エクスラン 90×135cm ¥16,000 (表組みNo.②)	2016/05/09	2016/05/09	価格訂正
71頁	国旗 エクスラン 100×150cm ¥23,280 (表組みNo.③)	→	国旗 エクスラン 100×150cm ¥19,600 (表組みNo.③)	2016/05/09	2016/05/09	価格訂正
71頁	国旗 エクスラン 120×180cm ¥32,760 (表組みNo.④)	→	国旗 エクスラン 120×180cm ¥22,400 (表組みNo.④)	2016/05/09	2016/05/09	価格訂正
71頁	国旗 エクスラン 140×210cm ¥39,460 (表組みNo.⑤)	→	国旗 エクスラン 140×210cm ¥30,400 (表組みNo.⑤)	2016/05/09	2016/05/09	価格訂正
151頁	サインキューブ [片面表示] ¥14,100 ※価格表示部 3行目	→	サインキューブ[片面白無地] ¥14,100 ※価格表示部 3行目	2016/05/10	2016/05/10	
151頁	サインキューブ [両面表示] ¥15,600 ※価格表示部 4行目	→	サインキューブ[両面白無地] ¥15,600 ※価格表示部 4行目	2016/05/10	2016/05/10	
47頁	⑦ 尺二堂島(長型提灯表組み) 32φ×64cm(目安)	→	⑦ 尺二長(長型提灯表組み) 32φ×59cm(目安)	2016/05/13	2016/05/13	サイズ表記の訂正変更
63頁	鯉ロシャツ DM-5640(紺) かごめ柄 ※63頁最下段右側写真	→	鯉ロシャツ DM-5642(紺) かごめ柄 ※63頁最下段右側写真	2016/05/13	2016/05/13	品番訂正
47頁	⑥ 尺四長(長型提灯表組み) 40φ×43cm(目安)	→	⑥ 尺四長(長型提灯表組み) 40φ×73cm(目安)	2016/05/20	2016/05/20	サイズ表記の訂正変更
75~77頁	卓上旗(世界の国旗) 羽二重(友禪染)	→	卓上旗(世界の国旗) T/Cブロード(両面転写)	2016/06/02	2016/06/02	加工方法・生地随時変更 (染工場の廃業の為)
72頁	児童愛護旗 金巾 44×54cm(顔料) ¥1,200	→	児童愛護旗 金巾 44×54cm(顔料) 別途見積(但し、10枚単位)	2016/06/20	2016/06/10	価格改定 (別注扱いとなります。)
150頁	フロアユニスタンド 透明ポケットタイプ 868-372AY(黄)(片面)	→	フロアユニスタンド 透明ポケットタイプ 868-372AY(黄)(両面)	2016/06/10	2016/06/10	盤面表記訂正
150頁	フロアユニスタンド 透明ポケットタイプ 868-372AG(緑)(片面)	→	フロアユニスタンド 透明ポケットタイプ 868-372AG(緑)(両面)	2016/06/10	2016/06/10	盤面表記訂正
72頁	児童愛護旗 金巾 44×54cm(顔料) 別途見積(但し、10枚単位)	→	児童愛護旗 金巾 44×54cm(顔料) 別途見積(但し、ロット単位)	2016/07/04	2016/07/01	既製品廃番により 別注対応のみです。
72頁	児童愛護旗 金巾 34×43cm(顔料) ¥1,100	→	児童愛護旗 金巾 34×43cm(顔料) 別途見積(但し、ロット単位)	2016/07/04	2016/07/01	既製品廃番により 別注対応のみです。
53頁	祭裃天 子供用 前面写真 中央 B柄	→	祭裃天 子供用 前面写真 中央 C柄	2016/07/04	2016/07/04	柄表記訂正
53頁	祭裃天 子供用 前面写真 右側 C柄	→	祭裃天 子供用 前面写真 右側 B柄	2016/07/04	2016/07/04	柄表記訂正
151頁	サインポスト [両面表示] ¥16,000 ※価格表示部 2行目	→	サインポスト[両面白無地] ¥16,000 ※価格表示部 2行目	2016/07/04	2016/07/04	盤面表記訂正

Vol. 1618(表紙:ピンク) 旗幕幟袴天カタログ  
表記訂正及び価格の改定・廃番のお知らせ(登録順)変更改定部: 赤文字  
※表示価格はすべて税別です。

掲載頁	商品名等 変更前		商品名等 変更後	改訂・廃番 適用日	登録日	備考
40頁	紅白紐 30φ×100m巻 ¥272,000 02000109A(K8-44)	→		廃番	2016/07/06	メーカー製造中止のため
40頁	紅白紐 34φ×100m巻 ¥366,720 02000110A(K8-45)	→		廃番	2016/07/06	メーカー製造中止のため
113頁	⑦ 紙ふぶき	→	⑧ 紙ふぶき	2016/07/06	2016/07/06	商品写真下番号訂正
113頁	⑧ くす玉用垂れ幕 小	→	⑦ くす玉用垂れ幕 小	2016/07/06	2016/07/06	商品写真下番号訂正
113頁	モールくす玉 ゴールド中(φ36cm) 紙ふぶき付 ¥32,500	→		廃番	2016/08/22	なくなり次第廃番 (製造元都合)
113頁	フラワーくす玉 中(φ36cm) 紙ふぶき付 ¥26,000	→		廃番	2016/08/22	なくなり次第廃番 (製造元都合)
20頁	ピュアタッチ Sサイズ 10片/シート×100シート	→	ピュアタッチ Sサイズ 100枚束	2016/09/14	2016/09/14	数量訂正
162頁	全面反射腕章 A-0620 ¥1,200	→	全面反射腕章 A-0620 ¥1,200 ※名入れ無し価格です。	2016/09/14	2016/09/14	名入れ加工は 別途見積と致します。
162頁	レザー腕章 A-0622 ¥800	→	レザー腕章 A-0622 ¥800 ※名入れ無し価格です。	2016/09/14	2016/09/14	名入れ加工は 別途見積と致します。
162頁	ピン無し全面反射腕章 A-0619 ¥1,500	→	ピン無し全面反射腕章 A-0619 ¥1,500 ※名入れ無し価格です。	2016/09/14	2016/09/14	名入れ加工は 別途見積と致します。
162頁	全面反射タスキ A-0615 ¥1,920	→	全面反射タスキ A-0615 ¥1,920 ※名入れ無し価格です。	2016/09/14	2016/09/14	名入れ加工は 別途見積と致します。
【ご注意ください】162頁掲載の腕章(A-0620・A-0622・A-0619)、タスキ(A-0615)の表示価格は、すべて文字無しの価格です。 名入れ加工がある場合は、別途名入れ加工代がかかりますので、ご注意ください。						
71頁	国旗セット Bセット ¥6,360	→	国旗セット Bセット ¥8,200	2017/01/05	2016/10/24	価格改訂
116頁	タイタテント GT-1型 ¥90,000	→	タイタテント GT-1型 ¥98,000	2017/01/01	2016/11/01	価格改訂
116頁	タイタテント GT-2型 ¥119,000	→	タイタテント GT-2型 ¥129,000	2017/01/01	2016/11/01	価格改訂
116頁	タイタテント GT-3型 ¥181,000	→	タイタテント GT-3型 ¥196,000	2017/01/01	2016/11/01	価格改訂
116頁	タイタテント GT-4型 ¥220,000	→	タイタテント GT-4型 ¥238,000	2017/01/01	2016/11/01	価格改訂
116頁	タイタテント GT-5型 ¥420,000	→	タイタテント GT-5型 ¥454,000	2017/01/01	2016/11/01	価格改訂
116頁	カラーテント GT-1型 ¥94,000	→	カラーテント GT-1型 ¥102,000	2017/01/01	2016/11/01	価格改訂
116頁	カラーテント GT-2型 ¥124,000	→	カラーテント GT-2型 ¥134,000	2017/01/01	2016/11/01	価格改訂
116頁	カラーテント GT-3型 ¥197,000	→	カラーテント GT-3型 ¥212,000	2017/01/01	2016/11/01	価格改訂
116頁	カラーテント GT-4型 ¥230,000	→	カラーテント GT-4型 ¥250,000	2017/01/01	2016/11/01	価格改訂
26頁	幟 お屋のサービランチ K1-10004	→		廃番	2016/11/01	メーカー製造中止のため
70頁	民芸うちわ No.110 ¥19,000	→	民芸うちわ No.110 ¥22,000	2017/01/01	2016/11/21	価格改訂
70頁	民芸うちわ No.103 ¥10,000	→	民芸うちわ No.103 ¥11,000	2017/01/01	2016/11/21	価格改訂
78頁	竿頭 敬弔用黒玉 75cm	→		廃番	2016/11/21	代替品: 敬弔用黒玉 70cm
24頁	幟 モデルハウス見学会 J04-306	→		廃番	2016/11/24	
113頁	手袋 白 ¥520	→	手袋 白 ¥600	2017/01/06	2016/12/07	価格改訂
52頁	桜ボンボリ 4号	→	桜ボンボリ 4号	廃番	2016/12/07	代替品: 桜ボンボリ 8号・10号
123頁	トロフィー各種	→	トロフィー各種	2017/01/21	2016/12/20	価格改訂・品番変更 ※別紙参照下さい
124頁	カップ各種	→	カップ各種	2017/01/21	2016/12/20	価格改訂・品番変更 ※別紙参照下さい
125頁	楯(バリエーション)各種	→	楯(バリエーション)各種	2017/01/21	2016/12/20	価格改訂・品番変更 ※別紙参照下さい
126頁	トロフィー(バリエーション)各種	→	トロフィー(バリエーション)各種	2017/01/21	2016/12/20	価格改訂・品番変更 ※別紙参照下さい
127頁	カップ・楯(バリエーション)各種	→	カップ・楯(バリエーション)各種	2017/01/21	2016/12/20	価格改訂・品番変更 ※別紙参照下さい
128頁	楯(バリエーション)・メダル	→	楯(バリエーション)・メダル	2017/01/21	2016/12/20	価格改訂・品番変更 ※別紙参照下さい
129頁	楯各種	→	楯各種	2017/01/21	2016/12/20	価格改訂・品番変更 ※別紙参照下さい
130頁	サンドブラスト・レーザー彫刻 ・インクジェット各種	→	サンドブラスト・レーザー彫刻 ・インクジェット各種	2017/01/21	2016/12/20	価格改訂・品番変更 ※別紙参照下さい

Vol. 1618(表紙:ピンク) 旗幕幟袴天カタログ  
表記訂正及び価格の改定・廃番のお知らせ(登録順)

変更改定部: 赤文字  
※表示価格はすべて税別です。

掲載頁	商品名等 変更前		商品名等 変更後	改訂・廃番 適用日	登録日	備考
131頁	紅白リボン・首掛けリボン各種	→	紅白リボン・首掛けリボン各種	2017/01/21	2016/12/20	価格改訂・品番変更 ※別紙参照下さい
123頁	トロフィー T-8556 A・B・C・D・E	→		廃番	2016/12/20	代替品については お問い合わせ下さい
104頁	無地カラーランニングゼッケン S-132 ¥1,880	→	無地カラーランニングゼッケン S-132 ¥2,160	2017/02/21	2016/12/20	価格改訂
62頁	よさこい衣装 ワイドパンツ DM-5751(黒・ブルー・赤) ¥6,800	→		廃番	2016/12/22	代替品については お問い合わせ下さい
112頁	抽選ガラポン 250球用 ¥5,850	→		廃番	2016/12/26	代替品については お問い合わせ下さい
118頁	イージーアップテント 30・45・60(DX・DXA) 標準天幕5色 ブルー・グリーン・レッド・ホワイト・イエロー	→	イージーアップテント 30・45・60(DX・DXA) 標準天幕4色 ブルー・グリーン・レッド・ホワイト	2017/03/01	2017/02/07	黄色天幕は特注色扱い になりました。
41頁	ビニール万国旗 12カ国 K33-2	→		なくなり次第 廃番	2017/03/01	代替品については お問い合わせ下さい
41頁	ビニール万国旗 20カ国 K33-3	→		なくなり次第 廃番	2017/03/01	代替品については お問い合わせ下さい
59頁	祭・踊り袴天 S-9394 ¥8,400	→	祭・踊り袴天 S-9394 ¥9,000	2017/04/21	2017/03/10	価格改訂
60頁	長袴天 S-8522 ¥10,500	→	長袴天 S-8522 ¥11,000	2017/04/21	2017/03/10	価格改訂
61頁	よさこい衣装 本体 レディース S-460 ¥9,300	→	よさこい衣装 本体 レディース S-460 ¥10,500	2017/04/21	2017/03/10	価格改訂
61頁	よさこい衣装 本体 ジュニア S-456 ¥7,300	→	よさこい衣装 本体 ジュニア S-456 ¥8,300	2017/04/21	2017/03/10	価格改訂
66頁	扇子 ぼかし S-3591 ¥2,400	→	扇子 ぼかし S-3591 ¥2,700	2017/04/21	2017/03/10	価格改訂
66頁	扇子 ぼかし S-3592 ¥2,400	→	扇子 ぼかし S-3592 ¥2,700	2017/04/21	2017/03/10	価格改訂
66頁	扇子 ぼかし S-3593 ¥2,400	→	扇子 ぼかし S-3593 ¥2,700	2017/04/21	2017/03/10	価格改訂
66頁	扇子 ぼかし S-3594 ¥2,400	→		廃番	2017/03/10	代替品については お問い合わせ下さい
66頁	扇子 ぼかし S-3595 ¥2,400	→		廃番	2017/03/10	代替品については お問い合わせ下さい
66頁	扇子 ぼかし S-3596 ¥2,400	→	扇子 ぼかし S-3596 ¥2,700	2017/04/21	2017/03/10	価格改訂
66頁	扇子 ぼかし S-3597 ¥2,400	→	扇子 ぼかし S-3597 ¥2,700	2017/04/21	2017/03/10	価格改訂
66頁	扇子 金 S-3522 ¥4,600	→	扇子 金 S-3522 ¥5,200	2017/04/21	2017/03/10	価格改訂
66頁	扇子 銀 S-3523 ¥4,600	→	扇子 銀 S-3523 ¥5,200	2017/04/21	2017/03/10	価格改訂
56頁 ~66頁	袴天各種・よさこい衣装・鯉口シャツ 祭用品各種	→	袴天各種・よさこい衣装・鯉口シャツ 祭用品各種	2017/04/21	2017/03/31	価格改訂・品番変更・廃番 ※別紙参照下さい
105頁	カラー不織布ハッピ 園児用 C 緑・桃・白・黒・オレンジ	→		廃番	2017/04/05	メーカー製造中止のため
105頁	カラー不織布ハッピ 子供用 J 黒	→		廃番	2017/04/05	メーカー製造中止のため
105頁	カラー不織布ハッピ 子供用 S 桃	→		廃番	2017/04/05	メーカー製造中止のため
109頁	あたるもん宝箱(2箱1セット) 20047 ¥5,000	→		なくなり次第 廃番	2017/07/10	代替品については お問い合わせ下さい
34頁	吊り下げ旗 お好み焼 K19-1 ¥1,280	→	吊り下げ旗 お好み焼 K19-1 ¥1,800	2017/10/23	2017/07/10	価格改訂
34頁	吊り下げ旗 焼そば K19-2 ¥1,280	→	吊り下げ旗 焼そば K19-2 ¥1,800	2017/10/23	2017/07/10	価格改訂
34頁	吊り下げ旗 たこ焼 K19-3 ¥1,280	→	吊り下げ旗 たこ焼 K19-3 ¥1,800	2017/10/23	2017/07/10	価格改訂
34頁	吊り下げ旗 おでん K19-4 ¥1,280	→	吊り下げ旗 おでん K19-4 ¥1,800	2017/10/23	2017/07/10	価格改訂
34頁	吊り下げ旗 やきとり K19-6 ¥1,280	→	吊り下げ旗 やきとり K19-6 ¥1,800	2017/10/23	2017/07/10	価格改訂
34頁	吊り下げ旗 あま酒 K19-31 ¥1,600	→	吊り下げ旗 あま酒 K19-31 ¥1,800	2017/10/23	2017/07/10	価格改訂
34頁	吊り下げ旗 アイスクリーム K19-35 ¥1,280	→	吊り下げ旗 アイスクリーム K19-35 ¥1,800	2017/10/23	2017/07/10	価格改訂
34頁	吊り下げ旗 ラムネ K96-19 ¥1,400	→	吊り下げ旗 ラムネ K96-19 ¥1,800	2017/10/23	2017/07/10	価格改訂

Vol. 1618(表紙:ピンク) 旗幕幟袴天カATALOG  
表記訂正及び価格の改定・廃番のお知らせ(登録順)

変更改定部: 赤文字  
※表示価格はすべて税別です。

掲載頁	商品名等 変更前		商品名等 変更後	改訂・廃番 適用日	登録日	備考
39頁	紅白ひも(K8-8) 1間用 (01500100E) ¥400	→	紅白ひも(K8-8) 1間用 (01500100E) ¥500	2017/10/23	2017/07/11	価格改訂
40頁	紅白ひも(K8-41) 15Φ×100m巻 (02000106A) ¥59,040	→	紅白ひも(K8-41) 15Φ×100m巻 (02000106A) ¥59,400	2017/10/23	2017/07/11	価格改訂
90頁	ヘビーウェイト 00085-CVT 廃番サイズ:WSサイズ ¥1,050~	→		なくなり次第 廃番	2017/08/28	代替品については お問い合わせ下さい
92頁	カジュアルポロシャツ 00193-CP 廃番色:ピンク・グレー・イエロー ・アーミーグリーン・チョコレート(全5色) ¥1,500~	→		なくなり次第 廃番	2017/08/28	代替品については お問い合わせ下さい
94頁	カラージップジャケット 00074-CZJ 廃番サイズ:全サイズ ¥3,600	→		なくなり次第 廃番	2017/08/28	代替品については お問い合わせ下さい
94頁	フードインwindブレーカー 00098-FW 廃番サイズ:JLサイズ ¥2,700	→		なくなり次第 廃番	2017/08/28	代替品については お問い合わせ下さい
140頁	トートバッグ 00761-ENT ¥370~	→		なくなり次第 廃番	2017/08/28	代替品:00777-SCT となります。
98頁	レギュラーフィットTシャツ 5401-02 廃番サイズ:140・150サイズ ¥850~	→		なくなり次第 廃番	2017/08/28	代替品については お問い合わせ下さい
98頁	レギュラーフィットTシャツ 5401-01・02(全10色) ¥950~	→		廃番	2017/08/28	メーカー製造中止のため
	廃番色:カスタード・レモンイエロー・ベビーピンク・シャーベットオレンジ・アーガイルパープル・バイオレットパープル アップルグリーン・ブライトグリーン・マットパープル・ダークブラウン					
99頁	ドライカノコユーティリティポロシャツ 5050-01(全6色) ¥1,700~	→		廃番	2017/08/28	メーカー製造中止のため
	廃番色:カスタード・バイオレットパープル・ダークブラウン・スミ・オレンジ/ブラック・トロピカルピンク/ブラック					
100頁	ドライカノコユーティリティポロシャツ(ホタタウ) 5052-01(全2色) ¥1,850~	→		廃番	2017/08/28	メーカー製造中止のため
	廃番色:OXピンク・ダークブラウン					
77頁	世界の国旗 オリンピック旗 全サイズ (卓上旗も含む)	→		販売中止	2017/10/10	メーカー製造中止のため
18頁	吸盤 25φ横穴4φ	→		なくなり次第 廃番	2017/12/04	代替品については お問い合わせ下さい
28頁	幟 寿司 J98-214	→		廃番	2017/12/06	代替品については お問い合わせ下さい
113頁	⑦くす玉用垂れ幕 小 ¥2,600	→	⑦くす玉用垂れ幕 小 ¥3,250	2018/01/01	2017/12/07	価格改訂
103頁	紅白はちまき S-1 ¥170	→	紅白はちまき S-1 ¥200	2018/02/21	2018/01/10	価格改訂
103頁	紅白はちまき S-2 ¥200	→	紅白はちまき S-2 ¥230	2018/02/21	2018/01/10	価格改訂
103頁	色はちまき S-3 ¥170	→	色はちまき S-3 ¥180	2018/02/21	2018/01/10	価格改訂
103頁	色はちまき S-4 ¥200	→	色はちまき S-4 ¥210	2018/02/21	2018/01/10	価格改訂
103頁	色タスキ S-5 ¥450	→	色タスキ S-5 ¥470	2018/02/21	2018/01/10	価格改訂
103頁	必勝ハチマキ(日の丸入り) S-119 ¥530	→	必勝ハチマキ(日の丸入り) S-119 ¥560	2018/02/21	2018/01/18	価格改訂
103頁	必勝ハチマキ(日の丸無し) S-265 ¥530	→	必勝ハチマキ(日の丸無し) S-265 ¥560	2018/02/21	2018/01/18	価格改訂
103頁	必勝手拭 S-210 120cm×4.5cm	→	必勝手拭 S-210 33cm×90cm	2018/02/21	2018/01/18	サイズ表記訂正
39頁	紺白幕(ナイロン製) K8-84(01600106*) 全サイズ	→		廃番	2018/02/06	メーカー製造中止のため 代替品あります
39頁	黒白幕(ナイロン製) K8-84(01600115*) 全サイズ	→		廃番	2018/02/06	代替品については お問い合わせ下さい
39頁	紺白幕(ブロード製) K8-84(01600105*) 全サイズ	→	紺白幕(ブロード製) K8-84(01600105*) 全サイズ 別途見積	2018/02/06	2018/02/06	受注生産品です
39頁	紺白幕(トロピカル製) K8-84(01600107*) 全サイズ	→	紺白幕(トロピカル製) K8-84(01600107*) 全サイズ 別途見積	2018/02/06	2018/02/06	受注生産品です
39頁	黒白幕(ブロード製) K8-84(01600114*) 全サイズ	→	黒白幕(ブロード製) K8-84(01600114*) 全サイズ 別途見積	2018/02/06	2018/02/06	受注生産品です

平成30年2月6日

Vol. 1618(表紙:ピンク) 旗幕幟裃天カタログ  
表記訂正及び価格の改定・廃番のお知らせ(登録順)

変更改定部: 赤文字  
※表示価格はすべて税別です。

掲載頁	商品名等 変更前		商品名等 変更後	改訂・廃番 適用日	登録日	備考
39頁	黒白幕(トロピカル製) K8-84(01600116*) 全サイズ	→	黒白幕(トロピカル製) K8-84(01600116*) 全サイズ 別途見積	2018/02/06	2018/02/06	受注生産品です